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They are favorable towards the following messaging methods:

Find out more about the project here!

With support of the Migrant Ambassador Advisory Board

Survey Focus group Test campaign on
 social media1045 responses Two sessions

6 weeks

LABOUR MOBILITY, SOCIAL INCLUSION AND
RESETTLEMENT  UNIT

44%
Of the Dutch population

belongs to the Movable Middle 

To contribute to a more balanced narrative around migration and migrants in the Netherlands
and support a more inclusive society, we conducted research in three phases: 

Through this three-phase reserach plan, we collected the following findings: 

They tend to prioritize very similar
values as the general population: 
1) Fairness 
2) Self-direction
3) Security 

Migrants deserve a chance to build a
better life, including in the Netherlands

Migrants and Dutch people have
more differences than similarities

Migration is part of the (globalizing)
world

Migrants contribute to Dutch
culture

Migrants are needed to combat the
graying population in the Netherlands

Sharing personal
stories about people
living in the
Netherlands 

The win-win frame:
promoting the
opportunities that
migration brings
that benefits all
involved parties 

The Panta Rhei
frame: that
migration is a
natural fact of life
and has happened
for centuries. 

When asked about migration, they answered that: 


